

waterpik®

**DARUJTE
SEBI
ORALNO
ZDRAVLJE**



Što je plak i kako utječe na oralno zdravlje?

Zubni plak je tanka, nevidljiva, bezbojna i ljepljiva masa koja se stvara na površini zuba, uz liniju desni te na svim protetskim radovima i oko ortodontskih aparata. Sastoji se od bakterija, ostataka hrane i odumrlih stanica. Plak se počinje stvarati neposredno nakon pranja zubi i vidljiva količina nakupi se već nakon jednog sata. Ukoliko se plak ne uklanja redovito, bakterije koje se stvaraju nadražuju i oštećuju zubno meso te razvijaju upalu. Zubni plak koji se ne uklanja duže vrijeme sa površine zuba pretvara se u kamenac, te se on mora mehanički ukloniti od strane stomatologa.

Odaberite Waterpik® oralne tuševe jer samo četkanje zubi nije dovoljno

Parodontne bolesti djelomično su uzrokovane kao imunološka reakcija na bakterije prisutne u usnoj šupljini, koje se uglavnom javljaju zbog loše oralne higijene i nedostatka redovitih pregleda kod stomatologa. Kvalitetna i redovita kućna oralna higijena jedan je od uvjeta za održavanje općeg zdravlja i smanjenja rizika od bolesti desni i zuba. Samo čišćenje zuba zubnom četkicom ostavlja naslage plaka i ostataka hrane na teško dostupnim mjestima u ustima, što može dovesti do bolesti desni, propadanja zuba i lošeg zadaha. Mnogi profesionalci preporučuju svakodnevno korištenje zubnog konca kako bi se uklonili ostaci hrane zaostali između zuba. No, čišćenje zubnim koncem je otežano, u nekim slučajevima čak i nemoguće. Stisnuti međuzubni prostori, krvarenje i upale desni, protetski radovi ili ortodonska pomagala, uvelike otežavaju svakodnevno čišćenje zuba. Studije su dokazale da je svakodnevna primjena Waterpik® oralnog tuša kao dodatak četkanju zuba čak i do 93% učinkovitije u poboljšanju zdravlja desni u odnosu na četkanje i korištenje zubnog konca. Bez obzira da li se koristi klasična ili električna četkica za zube, pri tome dodajući Waterpik® oralni tuš, rezultira značajnijem smanjenju krvarenja desni, gingivitisa i plaka.

Kako rade Waterpik® oralni tuševi?

Oralni tuš je uređaj za poboljšanje oralnog zdravlja namijenjen svakodnevnoj kućnoj uporabi.

Waterpik® oralni tuš osmišljen je od strane stomatologa. Terapeutski djeluje optimalnom kombinacijom pulsirajućeg strujanja vode (ili neke druge terapijske tekućine) i stvaranja tlaka, čime se uspješno uklanjaju plak, bakterije i ostaci hrane duboko između zuba i ispod linije desni, gdje se četkanjem i čišćenjem zubnim koncem ne može doprijeti.

Waterpik® oralni tuš koristi učinkovitu frekvenciju između 1200 i 1400 pulseva (kapi) u minuti obzirom da je razmak između dva impulsa dovoljan za fleksibilnu kretanju desni i ubrzani protok krvi. Tlak vode za učinkovitost oralnih tuševa je u rasponu od 3,8 i 6,2 bara. Preniske razine tlaka vode ne uspijevaju ukloniti plak, a previše jak tlak tekućine može dovesti do oštećenja mekog tkiva (desni).

Parodontne bolesti desni

Glavni uzrok bolesti desni je plak i bilo koja vrsta liječenja bolesti zahtijeva dobru dnevnu oralnu njegu kod kuće. Težina bolesti desni varira od blagog tipa poznatog kao gingivitis pa do ozbiljnijeg tipa nazvanog parodontitis. Ukoliko dođe do parodontitisa mogu se pojaviti i parodontni džepovi u kojima se nakupljaju i razmnožavaju bakterije. Takva bolest desni može dovesti do oštećenja tkiva, gubitka kostiju, pa čak i gubitka zuba. Uporabom Waterpik® oralnog tuša s PikPocket® nastavkom posebno oblikovanim za nježno i duboko čišćenje unutar parodontnih džepova klinički je dokazano da znatno pomaže u sprječavanju i liječenju bolesti.



Trudnički gingivitis

Gotovo 50% trudnica pati od trudničkog gingivitisa - upale zubnog mesa povezane s trudnoćom. Ta reverzibilna i realtivno benigna pojava može međutim dovesti do mnogo većih problema ako se ne prepozna i ne liječi na vrijeme. Klinička studija pokazala je da Waterpik® oralni tuš u kombinaciji s četkanjem zuba 2 X učinkovitiji u odnosu na zubni konac u uklanjanju plaka, smanjenju krvarenja i upala desni. Razvijanje dobre oralne higijene tijekom trudnoće pomoći će vam pri uspostavljanju pozitivnih navika vašeg djeteta u sprječavanju oralnih bolesti u djetinjstvu, adolescenciji i odrasloj dobi.



Ortodoncija

Zubni aparati mogu stvoriti probleme s oralnim zdravljem kao što su gingivitis i dekalifikacija zuba, što dovodi do ozbiljnijih problema. Takve probleme uzrokovane nošenjem apartića možete umanjiti ili spriječiti uz dobru dentalnu i ortodontsku njegu. Jednostavan i učinkovit način u sprječavanju takvih problema je svakodnevna uporaba Waterpik® oralnog tuša s ortodontskim nastavkom, koji je specijalno dizajniran za uklanjanje naslaga koje se lijepe za bravice i između zuba, te ujedno pomaže u ispranju bakterija i ostataka hrane sa zuba i ispod linije desni.



Briga za protetske radove

Baš kao i za prirodne zube, potrebno je brinuti se i o čistoći implantata, te ostalih protetskih radova poput krunica i mostova. Plak i bakterije koje se formiraju oko protetskih radova mogu izazvati upalu desni. Waterpik® oralni tuš s Plaque Seeker® nastavkom klinički dokazano smanjuju upalu desni i uklanjaju plak oko svih vrsta protetskih radova. Pomažu u pristupu i čišćenju tvrdokornih naslaga oko implantata, krunica, mostova, ljuskica, te oko svih područja koja su posebno osjetljiva na nakupljanje plaka.



waterpik



Više od 50 kliničkih studija dokazuju učinkovitost i sigurnost Waterpik® oralnih tuševa, te pružaju značajne koristi za zdravlje usne šupljine:

- ✓ Uklanjaju plak i bakterije duboko između zubi i ispod desni, gdje se četkanjem i zubnim koncem ne može doprijeti.
- ✓ Masiraju i stimuliraju desni, te poboljšavaju cirkulaciju i održavaju desni zdravima i jakim.
- ✓ Izvršni su za osobe s protetskim radovima (implantatima, krunicama, mostovima, itd.)
- ✓ Neophodni za osobe s ortodontskim aparatima.
- ✓ U ustima ostavljaju osjećaj nevjerojatne čistoće i svježine.
- ✓ Zdravije desni u samo 14 dana.

waterpik®

Klinički dokazana učinkovitost

UKLANJA
I DO

99,9%

PLAKA SA
TRETIRANOG
PODRUČJA



I DO

50%

UČINKOVITIJI U
POBOLJŠANJU
ZDRAVLJA DESNI OD
ZUBNOG
KONCA



I DO

56%

UČINKOVITIJI U
POBOLJŠANJU
ZDRAVLJA DESNI
OD INTERDENTALNE
ČETKICE

UKLANJA BAKTERIJE
I OSTATKE HRANE S
TEŠKO DOSTUPNIH
MJESTA KOJI MOGU
UZROKOVATI LOŠ
ZADAH, BOLESTI
DESNI I KVARENJE
ZUBA

Posebni Waterpik® nastavci za irigaciju

Waterpik® Classic Jet

Klasični nastavak

Opća uporaba. Čisti duboko između zuba i ispod linije desni. Klinički dokazano 2 x učinkovitiji od zubnog konca u poboljšanju zdravlja desni.



Waterpik® Orthodontic

Ortodontski nastavak

Za ortodontske aparate. Klinički je dokazano da uklanja 3 x više plaka od zubnog konca i značajno poboljšava zdravlje desni kod ortodontskih pacijenata.



Waterpik® Plaque Seeker®

Nastavak

Za čišćenje implantata, krunica, mostova te ostalih protetskih radova. Klinički dokazano učinkovitiji od zubnog konca u poboljšanju zdravlja desni.



Waterpik® Pick Pocket®

Parodontni nastavak

Za čišćenje implantata, krunica, mostova te ostalih protetskih radova. Klinički dokazano učinkovitiji vs. zubni konac u poboljšanju zdravlja desni.



Svoj Waterpik® oralni tuš potražite u bolje opremljenim ljekarnama i drogerijama, specijaliziranim webshopovima, te kod svojeg doktora dentalne medicine.

www.waterpik.hr